
MENÙ

PANINI / SANDWICHES
CRUDO DI PARMA 24 MESI  	 9,00

Parma ham 24 months
01 CRUDO DI PARMA, MOZZARELLA DI BUFALA DOP

Parma ham with Buffalo mozzarella cheese DOP  
02 CRUDO DI PARMA, BRIE, POMODORO DI STAGIONE,  

SALSA ROSA
Parma ham, brie, season tomato and cocktail sauce

COTTO ITALIANO   				   9,00
03 COTTO ITALIANO, MOZZARELLA DI BUFALA DOP

Italian ham with Buffalo mozzarella cheese DOP 
04 COTTO ITALIANO, INSALATA, FIOR DI LATTE, POMODORO

Italian ham, salad, mozzarella cheese and tomato 
BRESAOLA DELLA VALTELLINA   	 9,00
05 BRESAOLA, PARMIGIANO REGGIANO 24 MESI, 

RUCOLA OLIO EXTRAVERGINE D’ OLIVA
Dried beef with rucola, Parmesan cheese 24 month and 
extra virgin olive oil

SPECK TRENTINO   			  9,00
06 SPECK, BRIE, SALSA ROSA

Speck, brie and cocktail sauce
SALAME MILANO    	 		  9,00
07 SALAME MILANO, FONTINA VALDOSTANA DOP

Salami Milan, Fontina cheese Valdostana DOP
MORTADELLA BOLOGNA CON PISTACCHI   9,00

Bologna mortadella with pistachios

08 MORTADELLA CON PISTACCHI, MAIONESE
Bologna mortadella, mayonnaise

FESA DI TACCHINO    	 9,00
Turkey breast

09 FESA DI TACCHINO, POMODORINI SONCINO, 
MAIONESE
Turkey breast, cherry tomatoes, Soncino salad, mayonnaise

TONNO   	 9,00
10 TONNO ALL’ OLIO D’ OLIVA, MOZZARELLA DI  BUFALA 

DOP, POMODORINI
Tuna with olive oil, Buffalo mozzarella cheese DOP and cherry tomatoes

VEGETARIANI / VEGANI    	 9,00
11 AVOCADO, PARMIGIANO REGGIANO 24 MESI, 

GOCCE DI LIMONE OLIO EXTRAVERGINE D’ OLIVA
Avocado, Parmesan cheese 24 month, lemon drops, 
extra virgin olive oil

	 9,00
12 POMODORINI SECCHI  SOTT’OLIO, MOZZARELLA DI 

BUFALA DOP, MELANZANE, ‘NDUJA
Dried tomatoes in oil, Buffalo mozzarella cheese DOP,
 aubergines, ‘Nduja

COPERTO 1,00€



TRAMEZZINI
10,00

01 COTTO ITALIANO, FONTINA VALDOSTANA DOP, 
INSALATA, POMODORINI, MAIONESE
Italian ham, Fontina cheese Valdastona DOP, salad, cherry 
tomatoes, mayonnaise

INSALATONE/SALADS
12,00

01 INSALATA MISTA, FESA DI TACCHINO, AVOCADO 
SCAGLIE DI PARMIGIANO REGGIANO 24 MESI
Mixed salad, turkey breast avocado, Parmesan cheese 24 
month

02 INSALATA MISTA, UOVA, FILETTI DI ACCIUGA, OLIVE
Mixed salad, eggs, anchovy fillets, olives

03 INSALATA MISTA, TONNO, GAMBERETTI, POMODORI DI 
STAGIONE, MAIS
Mixed salad, mais, tuna, shrimps, tomatoes

Per le voci non elencate chiedere preventivamente il prezzo. 
 For various order, to ask  the price before. 

COPERTO 1,00€

TOAST
8,00

01 COTTO ITALIANO, FONTINA VALDOSTANA DOP
Italian ham with Fontina cheese Valdastona DOP

02 COTTO ITALIANO, FONTINA VALDOSTANA DOP
       FARCITOAST

Italian ham, Fontina cheese Valdostana DOP, Farcitoast



*PRIMI/FIRST COURSES
 10,00

01 LASAGNA ALLA BOLOGNESE
Lasagna bolognese

02 RISOTTO ALLO ZAFFERANO
Rice Milan style with saffron

03 PENNE ALL’ ARRABBIATA
Pasta Sicilian style

04 TROFIE AL PESTO
Trofie with Pesto

05 MINESTRONE DI VERDURE
Vegetable soup

06 SPAGHETTI AL POMODORO E BASILICO
Spaghetti with tomato and basil 

*SECONDI/SECOND CORSES
15,00

01 COTOLETTA ALLA MILANESE CON PATATE AL FORNO
Milanese with baked potatoes

02 PAILLARD DI TACCHINO, INSALATA E POMODORO
Turkey paillard with mixed salad and tomatoes

03 ARROSTO DI VITELLO CON PATATE AL  FORNO
Roast veal with baked potatoes

FREDDI/COLD COURSES
  15,00

01 CAPRESE DI BUFALA DOP
Tomato, Buffalo mozzarella cheese DOP and basil 

02 CRUDO DI PARMA 24 MESI E MOZZARELLA DI 
BUFALA 
Parma ham 24 month and Buffalo mozzarella cheese DOP

03 BRESAOLA VALTELLINA, SCAGLIE DI PARMIGIANO 
REGGIANO, RUCOLA
Dried beef Valtellina with rucola e Parmesan

04 SELEZIONE DI AFFETTATI MISTI CON FORMAGGI DOP
Salami italian selection and mixed cheese € 15,00

*PIZZA
01 MARGHERITA: 				    10,00

POMODORO, MOZZARELLA, BASILICO
Basil tomato, mozzarella cheese

02 SALAME 		  13,00 
POMODORO, MOZZARELLA, SALAME 
Tomato, mozzarella cheese, salami 

03 NAPOLI 		  11,00
 POMODORO, MOZZARELLA, ACCIUGHE
Basil tomato, mozzarella cheese, anchovies

04 QUATTRO FORMAGGI 		  13,00
POMODORO, MOZZARELLA, FONTINA, BRIE, 
PARMIGGIANO REGGIANO 24 MESI
Tomato, mixed cheese

05 TERRA MARE 		  16,00
POMODORO, MOZZARELLA, SPECK, FUNGHI,
GAMBERETTI
Tomato, mozzarella cheese, speck, nushrooms, shrimps 

COPERTO 1,00€

COPERTO 1,00€



BIBITE/DRINKS
ACQUA 500 ML 		   3,00
Water 500 ml
BIBITE  		  5,00
Soft drinks vaorius
SREMUTE 			   6,00
Fresh orange, grapefruit juices
BIRRA PICCOLA ALLA SPINA 400 ML 	 8,00
Small draft beer 400 ml
BIRRA MEDIA ALLA SPINA 600 ML 		  10,00
Medium draft beer 600 ml
BIRRA GRANDE ALLA SPINA 1 L 	 15,00
Big draft beer 1 L
BIRRA IN BOTTIGLIA 			   7,00
Bottled beer 
AMARI 			   6,00
Bitters
CALICE VINO BIANCO 		  6,00
White wine glass
CALICE VINO ROSSO 		  6,00
Red wine glass
CALICE PROSECCO 			   7,00
Prosecco glass
SPRITZ 				    9,00
Spritz
BOTTIGLIA DI PROSECCO S/Q a partire da 	      40,00
Bottle of prosecco | from
BOTTIGLIA DI VINO S/Q a partire da  		  30,00
Bottle of wine | from
APERITIVO COCKTAIL 	 9,00
National drink with appetizers
APERITIVO NAZIONALE ANALCOLICO 	 7,00
No alcolic national drink with appetizers
CAIPIRINHA/CAIPIROSKA/MOJTO/ROSSINI 9,00
IRISH COFFEE  		    12,00
WHISKY S/Q a partire da | from 			  10,00

CAFFETTERIA/COFFEE & C.
CAFFE’/ DECA / ORZO / GINSENG 		  3,00
Coffee/decaffeinated coffee/barley coffee/ginseng
CAFFE’ CORRETTO				    4,00
Spiked coffee
CAFFE’ SHAKERATO			   5,00
Shaken coffee
CAFFE’ CON PANNA				    4,00
Coffee with cream
LATTE BIANCO 		  3,00
Milk
LATTE MACCHIATO 		  4,00
Milk with coffee
MAROCCHINO 		  3,00
CAPPUCCINO 		  4,00
CIOCCOLATA 		  5,00
Hot chocolate
CIOCCOLATA CON PANNA 		  7,00
Hot chocolate with cream
THE / INFUSI 		  4,00
Tea/infusions
CENTRIFUGHE 			   8,00
Centrifuges
MACEDONIA				    7,00
Fruit salad
FRULLATI 			   7,00 
Shakes
BRIOCHES / CROISSANTERIE		  2,00 

Per l’elenco completo degli allergeni consultare il manuale ingredienti a 
disposizione nel punto vendita.
A full list of allergens present on the menu is available. Ask our staff.
*Alcuni prodotti in funzione della reperibilità sul mercato potrebbero essere 
surgelati all’ origine. Per maggiori informazioni chiedere al personale.
Some products are frozen at origin. For further information ask our staff.

NONNANUNZIA
PIAZZA BECCARIA  ANGOLO 

GALLERIA DEL CORSO. 4
20122 MILANO

TEL. 02 35943001


